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جام جهانی

پیش بازی

 مراکش در آستانه صعود
پایان افتخارآمیز ماجراجویی هائیتی؟

تیم ملی مراکش حتی در صورت شکست در این دیدار نیز 
می‌تواند صعود خود به مرحله بعد را قطعی کند؛ البته به 
شرطی که تیم ملی برزیل در دیگر بازی روز سوم، اسکاتلند 
را شکست دهد. نماینده شمال آفریقا در این رقابت‌ها 
عملکردی منظم و حساب‌شده داشته، هرچند چندان 
پرزرق‌وبرق نبوده است. آنها ابتدا موفق شدند برزیل را 
با تساوی ۱-۱ متوقف کنند و سپس با تک‌گل زودهنگام 
اسماعیل سیباری، مهاجم باشگاه پی‌اس‌وی، با نتیجه ۰-۱ 
اسکاتلند را شکست دهند؛ بازیکنی که پیش‌تر در دیدار 
برابر برزیل نیز موفق به گلزنی شده بود. در سوی مقابل، 
ماجراجویی تیم ملی هائیتی به احتمال فراوان پس از این 
مسابقه به پایان خواهد رسید. با این حال، این حضور را 
می‌توان یک داستان تاریخی دانست؛ چرا که آنها پس از 

سال ۱۹۷۴ برای نخستین بار به جام جهانی بازگشته‌اند.
هائیتی با رتبه ۸۳ جهان، که تنها از نیوزیلند پایین‌تر 
است، در این تورنمنت فراتر از انتظار ظاهر شده و 
نمایش قابل احترامی در صحنه‌ای بزرگ ارائه داده 
است؛ موضوعی که برای کشوری با چالش‌های فراوان، 

یک دستاورد روحیه‌بخش و ارزشمند به شمار می‌رود.
 

نبرد تاکتیکی در میامی

دیدار پیش‌رو در فلوریدا اهمیت بسیار بالایی دارد؛ جایی 
که هر دو تیم گروه C به دنبال تثبیت یا نجات مسیر خود 
پس از بازی‌های پرفشار دور دوم هستند. نتایج اخیر، 
معادلات گروه را کاملاً تغییر داده است؛ تیم ملی برزیل 
با پیروزی قاطع ۳-۰ مقابل هائیتی در فیلادلفیا قدرت 
خود را به رخ کشید، در حالی که تیم ملی اسکاتلند با 
شکست ۱-۰ برابر مراکش در بوستون، موقعیتش را به 
خطر انداخت. حالا در آستانه این دیدار در میامی گاردنز، 

حاشیه خطا برای هر دو تیم به حداقل رسیده است.
کارلو آنچلوتی، سرمربی برزیل، باید اطمینان حاصل کند 
که تیمش همان تمرکز دفاعی و دقت در ضربات نهایی را 
حفظ می‌کند. برزیل برای کنترل بازی و شکستن ساختار 
منظم دفاعی حریف، روی خلاقیت لوکاس پاکتا و سرعت 
انفجاری وینیسیوس جونیور تکیه دارد؛ بازیکنی که در بازی 
قبلی نیز موفق به گلزنی شد. در سوی مقابل، اسکاتلند 
با ساختاری منسجم و فیزیکی وارد میدان می‌شود. این 
تیم با تکیه بر نظم دفاعی و ضدحملات سریع، به‌ویژه با 
حضور اسکات مک‌تامینی و جان مک‌گین، تلاش می‌کند 

از کوچک‌ترین فرصت‌ها بهره ببرد.
این مسابقه که در ورزشگاه مدرن میامی برگزار می‌شود، 
به‌نوعی یک جدال شطرنجی میان دو رویکرد متفاوت 
خواهد بود. هر دو تیم می‌دانند که کوچک‌ترین اشتباه 
در انتقال دفاع به حمله می‌تواند سرنوشت بازی را تغییر 
دهد؛ بنابراین نظم در خط میانی و پوشش سریع فضاها 
نقشی کلیدی خواهد داشت. برزیل این دیدار را فرصتی 
ایده‌آل برای تثبیت صدرنشینی خود می‌بیند، در حالی که 
اسکاتلند با انگیزه‌ای بالا به دنبال کسب نتیجه‌ای حیاتی 
است تا شانس صعودش را حفظ کند. با نزدیک شدن به 
تعیین تکلیف گروه، اهمیت این مسابقه از همان سوت 

آغاز کاملاً محسوس خواهد بود.

I شب تعیین تکلیف گروه
با توجه به برگزار نشدن بازی‌های دور دوم این گروه قبل 
از انتشار آخرین شماره ایران ورزشی و بی اطلاعی از نتایج 
رقم خورده این مسابقات امکان نگارش مطالب مربوط به 

پیش بازی مسابقات سوم آنها وجود ندارد.

ببر و برو!

صدرنشین به‌دنبال صعود زودهنگام

  نبرد صدرنشینی در ونکوور

فرصت جبران برای کرواسی؛ پاناما به دنبال فرار از حذف

دوئل بقا؛ بوسنی در برابر قطر ناامید

تیم ملی انگلیس پس از عبور 
از نخستین آزمون خود در مسیر 
قهرمانی، حالا این فرصت را دارد که 
با پیروزی مقابل غنا، صعودش به 
مرحله حذفی جام جهانی ۲۰۲۶ را یک 
بازی زودتر قطعی کند. سه‌شیرها روز 
سه‌شنبه در ژیلت استادیوم به مصاف 

حریف آفریقایی خود می‌روند.
انگلیس در دیدار افتتاحیه برابر 
کرواسی با نتیجه ۴-۲ به پیروزی 
رسید؛ مسابقه‌ای که با وجود برتری، 
لحظاتی پرتنش را برای شاگردان 
توماس توخل به همراه داشت. در 
سوی مقابل، غنا نیز با پیروزی ۰-۱ 
برابر پاناما، خود را به‌عنوان یکی از 
مدعیان صعود از گروه مطرح کرده 

. ست ا
پیروزی پرگل انگلیس که نخستین 
برد ۴-۲ این تیم در جام جهانی از 
زمان فینال ۱۹۶۶ مقابل آلمان غربی 
نشان‌دهنده  می‌شود،  محسوب 
رویکرد هجومی تیم تحت هدایت 
توخل است. این برد از نظر روانی نیز 
اهمیت زیادی داشت چراکه انگلیس 
به روند ۹ بازی بدون پیروزی مقابل 
تیم‌های سطح اول جهان )15 تیم 
اول رنکینگ( پایان داد و همچنین 
شش شکست پیاپی برابر این رقبا 

را متوقف کرد. آنها اکنون با تفاضل 
گل بهتر در صدر گروه L قرار دارند و 
در صورت کسب پیروزی مقابل غنا 
در فاکسبرو، صعودشان به مرحله 

حذفی را قطعی خواهند کرد.
می‌تواند  همچنین  مسابقه  این 
چهارمین پیروزی متوالی انگلیس 
در تمامی رقابت‌ها باشد. شاگردان 
توخل این شانس را دارند که برای 
دومین بار تحت هدایت او، در سه 
بازی پیاپی حداقل سه گل به ثمر 

. نند سا بر
در سوی دیگر، غنا با وجود مشکلات 
تیمی  همچنان  حمله،  خط  در 
خطرناک محسوب می‌شود. این تیم 
آخرین بار در ماه اکتبر توانسته بود 
بیش از یک گل در یک مسابقه به 
ثمر برساند، اما در دیدار برابر پاناما، 
همان یک گل برای کسب سه امتیاز 

کافی بود.
شاگردان کارلوس کی‌روش اکنون 
شرایطی مشابه انگلیس دارند چراکه 
پیروزی در این دیدار می‌تواند جایگاه 
آنها را در بین دو تیم برتر تثبیت کند، 
پیش از آنکه در بازی پایانی به مصاف 
کرواسی بروند. گل یرنکی همچنین 
به روند چهار بازی بدون برد غنا 
پایان داد؛ تیمی که در ۳۶۰ دقیقه 
پیش از آن، ۱۰ گل دریافت کرده بود. 
با این حال، غنا تاکنون در تاریخ جام 
جهانی موفق به ثبت کلین‌شیت در 

دو بازی متوالی نشده است.
با وجود این، خاطره تنها تقابل قبلی 
دو تیم به سود غناست؛ دیداری که 
با تساوی ۱-۱ به پایان رسید. در آن 
مسابقه، آساموا ژیان گل نخست اندی 
کارول را پاسخ داد تا غنا با نتیجه‌ای 

رضایتبخش زمین را ترک کند.

حدود یک هفته پس از کسب نخستین 
امتیاز در تاریخ حضورش در جام 
جهانی، تیم ملی کنگو روز سه‌شنبه در 
ورزشگاه گوادالاخارا به مصاف کلمبیا، 
صدرنشین گروه K، می‌رود. یوان ویسا 
با گلزنی خود مقابل پرتغال، یک امتیاز 
ارزشمند برای پلنگ‌ها به ارمغان آورد، 
در حالی که کلمبیا موفق شد با نتیجه 
۳-۱ ازبکستان را شکست دهد و با 

حداکثر امتیاز کار خود را آغاز کند.
شاگردان نستور لورنزو پیش از دیدار 
با ازبکستان می‌دانستند که پس از 
تساوی پرتغال برابر کنگو، فرصت در 
اختیار گرفتن ابتکار عمل در گروه را 
دارند. لوس کافتروس دقیقاً از این 
موقعیت استفاده کرد، هرچند تیم 
ازبکستان تحت هدایت فابیو کاناوارو 
برای دقایق طولانی مقاومت کرد و حتی 

حریف را به چالش کشید.
در نهایت، گل لوئیس دیاز در دقیقه ۶۵ 
کلمبیا را ۲-۱ پیش انداخت و تا دقایق 
پایانی، احتمال بازگشت ازبکستان 
وجود داشت. اما در دقیقه ۹0+۹ 
وقت‌های تلف‌شده، خامینتون کامپاز 
با گل خود کار را تمام کرد. این پیروزی 

باعث شد کلمبیا تنها تیم گروه باشد که 
با امتیاز کامل وارد بازی روز دوم می‌شود 
و یک برد دیگر می‌تواند صعود آنها به 

مرحله حذفی را قطعی کند.
کلمبیا که در دو حضور قبلی خود به 
مراحل یک‌چهارم نهایی و یک‌هشتم 
نهایی رسیده، با آگاهی از استحکام 
دفاعی کنگو به دنبال تثبیت صعود خود 
است. با این حال، شاگردان سباستین 
دسابر قصد ندارند به‌راحتی تسلیم 
شوند. بازگشت کنگو به جام جهانی 
پس از ۵۲ سال نشان می‌دهد که این 
تیم تنها برای تکمیل تعداد تیم‌ها به 

رقابت‌ها نیامده است.
با وجود استفاده از سیستم دفاعی 
پنج‌نفره، دریافت گل زودهنگام 

در دقیقه ششم توسط ژوآو نوس 
می‌توانست تمرکز کنگو را برهم بزند، 
اما این تیم واکنش مناسبی نشان داد. 
آنها توانستند شاگردان روبرتو مارتینز 
را در ادامه بازی به تنها شش شوت 
محدود کنند و خودشان نیز هشت 
بار به سمت دروازه حریف شوت زدند.

حتی این حس وجود دارد که کنگو 
می‌توانست در دقایق پایانی به گل دوم 
برسد و پیروزی را از آن خود کند. با این 
حال، برای این تیم آفریقایی، نگاه به 
نیمه پر لیوان اهمیت بیشتری دارد 
چرا که نشان داده در این سطح حرفی 
برای گفتن دارد و اکنون به دنبال کسب 
نخستین پیروزی خود در پنجمین بازی 

تاریخش در جام جهانی است.

 

 
 

با توجه به حساسیت رقابت برای 
صدرنشینی در گروه B، تیم‌های سوئیس 
و کانادا روز چهارشنبه در ورزشگاه بی‌سی 
پلیس به مصاف یکدیگر خواهند رفت. 
هر دو تیم در دومین بازی خود به پیروزی 
رسیدند؛ کانادا با نتیجه پرگل ۶-۰ قطر را 
در هم کوبید و به لطف تفاضل گل بهتر 
بالاتر از سوئیس قرار گرفت، در حالی 
که سوئیس نیز با برتری ۴-۱ برابر بوسنی 
و هرزگووین عملکردی قدرتمند داشت.
سوئیس در پنج بازی اخیر خود 
شکست‌ناپذیر بوده و در تمام این دیدارها 
حداکثر یک گل دریافت کرده است. نکته 
قابل توجه اینکه سوئیس در این بازه حتی 
یک گل در نیمه اول دریافت نکرده و دو 
گل‌خورده‌اش در این جام جهانی نیز در 
وقت‌های تلف‌شده به ثمر رسیده‌اند. 
همچنین آنها در پنج حضور اخیر خود در 
جام جهانی هرگز در بازی پایانی مرحله 
گروهی شکست نخورده‌اند و در تاریخ 
این رقابت‌ها نیز مقابل تیم‌های منطقه 

کونکاکاف هرگز بازنده نبوده‌اند.

در سوی مقابل، کانادا با یک نمایش 
خیره‌کننده، نخستین پیروزی تاریخ 
خود در جام جهانی را جشن گرفت. 
شاگردان جسی مارش با به ثمر رساندن 
شش گل در یک مسابقه، رکوردی تاریخی 
ثبت کردند؛ آنها نه‌تنها بیشترین گل زده 
توسط یک تیم کونکاکاف در یک بازی 
جام جهانی را به نام خود ثبت کردند، 
بلکه به نخستین تیم خارج از اروپا و 
آمریکای جنوبی تبدیل شدند که در یک 
دیدار جام جهانی بیش از پنج گل می‌زند.

با توجه به شرایط جدول، تنها یک 
شکست سنگین می‌تواند کانادا را از 

جمع دو تیم برتر خارج کند. به همین 
دلیل، ممکن است مارش تصمیم 
بگیرد  آلفونسو دیویس را که به‌تازگی 
از مصدومیت همسترینگ بازگشته، از 
ابتدا به میدان نفرستد. کانادا در سه 
بازی اخیر خود برابر تیم‌های اروپایی به 
پیروزی نرسیده، اما از زمان شکست ۰-۴ 
مقابل هلند در یک بازی دوستانه در ژوئن 
۲۰۲۴، دیگر برابر تیمی از این قاره شکست 
نخورده است. جالب اینکه تنها تقابل 
قبلی دو تیم به سال ۲۰۰۲ در سنت‌گالن 
بازمی‌گردد که کانادا موفق شد با نتیجه 

۳-۱ سوئیس را شکست دهد.

تیم ملی کرواسی این فرصت را دارد 
که با پیروزی مقابل پاناما در دیدار روز 
چهارشنبه در تورنتو استادیوم، جایگاه 
 L خود را در جمع سه تیم برتر گروه
تثبیت کند. کرواسی که در بازی اول 
با نتیجه ۴-۲ مقابل انگلیس شکست 
خورد، بدون امتیاز در رتبه چهارم قرار 
دارد؛ هرچند پاناما نیز با شرایط مشابه 
و تنها به دلیل تفاضل گل بهتر بالاتر از 
آنها ایستاده است، چرا که در ۱۸ ژوئن با 

نتیجه ۱-۰ برابر غنا شکست خورد.
با وجود شکست، نمایش  پاناما 
قابل‌تحسینی ارائه داد و موفق شد 
مهاجمان خطرناک غنا، از جمله آنتوان 
سمنیو و جردن آیه‌و را برای دقایق طولانی 
مهار کند. با این حال، تلاش برای پرس 
از بالا در لحظات پایانی نتیجه معکوس 
داد و این تیم در دقیقه پنجم وقت‌های 
تلف‌شده نیمه دوم گل سرنوشت‌ساز 
را دریافت کرد. حتی می‌توان گفت تیم 
رده ۳۴ جهان در بخش‌هایی از بازی 
عملکرد بهتری نسبت به غنا داشت، 
چرا که در نیمه اول هیچ شوتی به سمت 

دروازه‌اش زده نشد.
با وجود اینکه هشت تیم سوم نیز به 
مرحله حذفی راه پیدا می‌کنند، پاناما 
در صورت شکست تقریباً شانسی برای 
صعود نخواهد داشت چرا که در صورت 

تساوی امتیازات، معیار نخست، نتایج 
رودررو است. تنها سناریوی باقی‌ماندن 
آنها در رقابت‌ها، شکست غنا مقابل 
انگلستان و سپس پیروزی خودشان 

برابر سه‌شیرها در بازی پایانی است.
توماس کریستینسن، سرمربی پاناما، 
همچنان در تلاش است تا نخستین 
امتیاز تاریخ این تیم در جام جهانی را 
کسب کند. پیروزی در این دیدار می‌تواند 
سومین برد آنها در ۹ بازی اخیر باشد، اما 
شکست، چهارمین باخت در این بازه 
را رقم می‌زند و همچنین روند بدون 
کلین‌شیت آنها را به ۹ بازی افزایش 
خواهد داد. در سوی مقابل، کرواسی 
نباید بیش از حد بابت دریافت چهار گل 
مقابل انگلستان مورد انتقاد قرار گیرد. 
این تیم در زمان تحت فشار قرار گرفتن، 
برای خروج از زمین خود با مشکل مواجه 
شد و تنها موقعیت جدی آنها پس از 

دقیقه ۹۰ و روی یک ضربه ایستگاهی 
ایجاد شد. زلاتکو دالیچ، سرمربی 
کرواسی، می‌تواند از عملکرد تیمش در 
نیمه نخست نکات مثبتی استخراج کند 
و معتقد است ترکیب باتجربه‌اش توانایی 

صعود مستقیم به مرحله حذفی را دارد.
با این حال، دالیچ در چهار دیدار اخیر 
خود سه شکست را تجربه کرده، هرچند 
باخت به تیم‌هایی مانند انگلستان، 
بلژیک و برزیل چندان غیرمنتظره 
نیست. کرواسی در مراحل گروهی 
جام‌های جهانی ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ بدون 
شکست پیش رفت و در آن رقابت‌ها 
به ترتیب به فینال و نیمه‌نهایی رسید. 
کسب شش امتیاز از دو بازی باقی‌مانده 
می‌تواند صعود آنها را قطعی کند. کرواسی 
تاکنون هرگز با پاناما روبه‌رو نشده، اما 
همچنان به‌عنوان بخت اول پیروزی در 

دیدار روز چهارشنبه شناخته می‌شود.

تیم ملی بوسنی و هرزگوین با وجود 
نتایجی که همیشه بازتاب‌دهنده 
کیفیتش نبوده، با امیدواری وارد 
این دیدار می‌شود. تساوی ۱-۱ مقابل 
کانادا در بازی نخست، نتیجه‌ای قابل 
قبول برابر یکی از میزبانان بود، اما 
شکست سنگین ۴-۱ برابر سوئیس، 
ضعف‌های جدی دفاعی این تیم 
را آشکار کرد. گل یووو لوکیچ تنها 
یک جرقه کوتاه در آن مسابقه بود 
و سرگئی باربارز به‌خوبی می‌داند 
که تیمش با دریافت چنین تعداد 
برای پیشروی  گل‌هایی شانسی 

نخواهد داشت.
قطر  یط  شرا  ، بل مقا سوی  ر  د
است.  نگران‌کننده‌تر  تب  به‌مرا
شکست سنگین ۶-۰ برابر کانادا، 
بازگشتی تلخ به سطح جام جهانی 
پس از تجربه میزبانی در سال ۲۰۲۲ 
بود. شاگردان خولن لوپتگی در دو 
بازی خود تاکنون هفت گل دریافت 
کرده‌اند و تنها امتیازشان از تساوی 

۱-۱ مقابل سوئیس به دست آمده؛ 
نتیجه‌ای که در ابتدا امیدوارکننده به 
نظر می‌رسید، اما حالا ارزش خود را 

از دست داده است.
قطر برای حفظ شانس صعود، 
چاره‌ای جز پیروزی در این دیدار ندارد 
و در عین حال باید امیدوار به نتایج 
دیگر بازی‌ها نیز باشد؛ موضوعی که 
این مسابقه را عماً به یک دیدار 

مرگ و زندگی تبدیل کرده است.
این بازی از نظر تقابل سبک‌ها نیز 
جذاب خواهد بود. بوسنی با تکیه 
بر تجربه ادین ژکو و بازی مستقیم 

از کناره‌ها وارد  ارسال  با  همراه 
میدان می‌شود، در حالی که قطر 
روی سرعت اکرم عفیف و قدرت 
گلزنی المعز علی حساب باز کرده 
است؛ بازیکنی که در سال‌های اخیر 
قابل‌اعتمادترین مهاجم این تیم 

بوده است.
با این حال، شرایط فعلی و تفاضل گل 
دو تیم نشان می‌دهد که بوسنی از 
شانس بیشتری برای پیروزی برخوردار 
است و پیدا کردن دلایل قانع‌کننده 
برای برتری قطر در این دیدار، کار 

چندان ساده‌ای نیست.
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انگلیس - غنا

کنگو - کلمبیا

سوئیس - کانادا

پاناما - کرواسی

بوسنی هرزگوین - قطر
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جام رو شروع کن رونالدو!

پس از تساوی ناامیدکننده روز چهارشنبه 
مقابل جمهوری دموکراتیک کنگو، 
پرتغال امروز در ورزشگاه هیوستون به 
مصاف ازبکستان خواهد رفت و امیدوار 
است که این بار واقعاً کارزار خود را در 

جام جهانی ۲۰۲۶ فیفا آغاز کند.
پرتغال که پس از روز اول مسابقات 
در رتبه سوم گروه K قرار دارد، مشتاق 
خواهد بود تا جایگاه خود را به عنوان 
یکی از مدعیان قهرمانی توجیه کند، 
در حالی که گرگ‌های سفید امیدوارند 
اولین کارزار جام جهانی آنها با 
شکست‌های متوالی به پایان نرسد که 

به معنای حذف آنها خواهد بود.
پس از ناامیدی از عدم کسب پیروزی 
مقابل کنگو در بازی افتتاحیه، توجهات 
به شدت به شاگردان روبرتو مارتینز 
معطوف شده است تا اوضاع را مقابل 

ازبکستان درست کنند.
پرتغال کار خود را در گروه K با تساوی 
۱-۱ مقابل کنگو آغاز کرد، جایی که 
یوان ویسا گل اول ژوآو نوس را خنثی 
کرد. بخش زیادی از بحث‌ها حول 
محور کاپیتان کریستیانو رونالدو به 
دلیل عملکرد ضعیف بوده و بسیاری از 

منتقدان ادعا می‌کنند که این مهاجم 
افسانه‌ای مانع پیروزی تیم شده است.

رونالدو ۹۰ دقیقه کامل بازی کرد اما 
نتوانست تأثیری داشته باشد و این برنده 
پنج توپ طلا از سه شوت خود موفق به 
ثبت شوت در چهارچوب نشد. آخرین 
گل او در یکی از دو جام جهانی اخیر، در 
روز اول مسابقات در سال ۲۰۲۲ مقابل 
غنا بود که منجر به انتقادات بیشتر از 
عملکرد اخیر او در سطح بین‌المللی شد.
کار پرتغال در جام‌جهانی روز سه‌شنبه 
مقابل ازبکستان تازه‌وارد ادامه می‌یابد، 
 K تیمی که در اولین بازی خود در گروه
با نتیجه ۳-۱ به کلمبیا باخت. این اولین 
دیدار بین دو کشور خواهد بود، اگرچه 
پرتغال در دو بازی اخیر خود در جام 

جهانی مقابل تیم‌های کنفدراسیون 
فوتبال آسیا )AFC( پیروز نشده است.

پس از شکست ۳-۱ مقابل کلمبیا، 
ازبکستان در روز سه‌شنبه به مصاف 
پرتغال خواهد رفت تا از حذف زودهنگام 
جلوگیری کند. ازبکستان در اولین بازی 
خود در جام جهانی برای اثبات خود 
تلاش کرد. شروع پراسترس ازبکستان با 
این واقعیت برجسته شد که آنها در نیمه 
اول حتی یک لمس در داخل محوطه 
جریمه حریف ثبت نکردند و آنها را به 
تنها تیم در این جام جهانی تبدیل کرد 
که تا کنون چنین چیزی را به نام خود 
زده است. اولین لمس آنها در محوطه 
جریمه حریف منجر به اولین گل آنها در 

جام جهانی شد.

20:30
پرتغال – ازبکستان
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01:30
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02:30
نروژ - فرانسه
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